

2023年11月23日 星期四

华为智选车首款轿车智界S7 开启预售

张林 文/图

近日,华为在深圳正式发布智慧出行解决方案新战略,并推出华为智选车业务新生态。发布会现场,华为智选车首款轿车智界S7也正式开启预售,预售价25.8万元起。

华为智慧出行在数字平台、全场景互联、智能驾驶、智能车控、全维安全等方面拥有深厚的技术积累。其中,华为iDVP数字平台可视为智能汽车产品的“神经中枢”。华为自研的智能座舱、智能驾驶、智能车控等三大操作系统让智能汽车拥有智慧的大脑。

HarmonyOS智能座舱重新定义了人车智慧交互,在丝滑流畅体验、智能助手、多设备连接、隐私保护等方面具备显著优势,为用户持续带来智能的全场景体验。

HUAWEI ADS 2.0高阶智能驾驶系统拥



有领先的感知能力、障碍物识别和处理能力、高阶智能驾驶与智慧泊车能力,将率先在年底实现不依赖高精地图、全国都能开、越开越好开的智能驾驶体验以及“智能召唤泊车”等领先功能,帮助加速智能驾驶的普及。

华为智慧出行还推出了全新的智能底盘系统,从此让驾控也拥有了智慧。值得一提的是,华为智慧出行还具备业内领先的主动安全技术,拥有全向防碰撞系统、更强的车身架构以及AEB能力,引领智能汽车进入全维安全

时代。

华为作为汽车智能化时代的引领者,与赛力斯联合打造了问界系列车型,诞生不到两年便在关键技术积累和高端产品体验方面取得优异市场表现。问界新M7上市不到两月收获86000台大定,其中70%以上的用户选择智驾版;旗舰全尺寸SUV问界M9未出道已火爆,订单突破25000台;问界M5持续热销,累计交付已达120000台。

华为智选车首款高能大空间智慧轿车——智界S7正式开启预售,共4款车型,预售价25.8万元起。智界S7是华为智选车业务首款轿车,由华为与奇瑞共同打造,使用华为全栈智能汽车解决方案打造的全新平台生产,采用与问界M9相同的全新家化设计,拥有舒适大空间和媲美超跑的性能体验,将为轿车市场用户带来全场景智慧出行新体验,智界S7将在11月28日正式发布。

续航够用价格香

智驾新 Model 小鹏P7i 550 版来了

筱易 文/图

日前,“智驾新 Model”小鹏P7i 550版正式上市,新车共推出550 Pro、550 Max两款新车型,售价分别为22.39万元、23.99万元。

小鹏P7i 550版 CLTC综合工况续航里程为550km,新版型除续航补齐更多选择外,配置上延续小鹏P7i车系一贯的“标配即高配”原则,智驾体验依旧领先,售价更为亲民。随着小鹏P7i 550版的加入,小鹏P7i全系产品矩阵得到进一步完善。

作为智能轿跑市场的开拓者,小鹏P7i将以“用得上的真智驾、看得见的真续航”,通过更高性价比与更多续航里程选择,重新定义高端纯电智能轿跑的价值标准。

2023年是中国智能驾驶成熟的元年,经小鹏实验室统计,截至11月1日,小鹏汽车的智驾行驶里程已超过5.41亿公里,其中高速NGP累计行驶里程超过1.64亿公里,用户端的辅助驾驶时间超过669.7万小时,使用智能辅助驾驶已成为车主的日常。

此外,小鹏汽车XNGP全场景智能辅助

驾驶系统,也迎来最新量产落地计划。本月底城市NGP版图将覆盖至25城,12月底将开放至50城,计划至2024年将在全国扩充至200城。而且,“开城”及“AI代驾”两种模式将同步进行,“AI代驾”年内向部分用户开放,2024年完成全国有所区域的城市高阶智驾覆盖。

作为小鹏汽车最新智驾科技的承载,小鹏P7i Max版在硬件上搭载了双Orin-X芯片及双激光雷达,算力达到508TOPS;Pro版标配单Orin-X芯片。全车含激光雷达在内共31个感

知元件,能够实现360°的感知能力。在强大的硬件支持下,Max版车型搭载了全新一代智能辅助驾驶系统XNGP,具备XNet深度视觉感知系统,以落地无图、点到点的智驾功能,最终实现全场景智能辅助出行。针对Pro版搭载的XPiLOT系统,小鹏的智能辅助驾驶能力也将持续更新,11月底将随着最新的OTA,迎来智驾能力的一次全面升级。

在智驾进阶的道路上,小鹏P7i真正实现了以“重感知、轻地图”的形式为用户带来全国好用、全程好用的智能驾驶新体验。

四大极限挑战尽显硬核实力,中国星进入4升时代

程平 文/图

无变频不节能,无性能不颠覆,中国星智能双擎正式进入4升时代。日前,吉利中国星智能双擎在成都天府国际赛道成功通过“百米极限穿越挑战”“智能双擎麋鹿对抗挑战”“星越L力鼎千斤安全挑战”“高空跑步机4升油耗挑战”四大极限挑战,尽显新一代“快·韧·稳”硬核实力。

颠覆传统油混技术,中国星智能双擎集成全球领先的“新一代1.5TD四缸混动专用发动机+全球领先三挡智能变频技术+X·System智能控制系统”三大核心智能双擎技术,让油电混动汽车的动力性能、驾乘体验、超低油耗跃

升一代。

中国星智能双擎全系标配热效率44.26%的混动专用4缸发动机,匹配3挡DHT智能变频电驱,P1+P2双电机驱动,让星瑞L智擎和星越L智擎拥有4升级百公里油耗、7s级零百加速、200km/h极速,实现“低速省油、中段高效、高速有力”。

在“高空跑步机4升油耗”挑战项目中,星瑞L智擎实测油耗2.8L/100km,星越L智擎实测油耗2.9L/100km,实测油耗数据比官方数据还要低,充分印证中国星已进入高效节能的4升时代;得益于吉利当前强大的智造体系、先进的智能科技生态以及CMA世界级架构技术的赋能,中国星智能双擎自带高价值、高安全、

高科技等优秀基因,在性能、操控、安全等方面表现优异,为用户带来媲美50万元级豪华车的驾乘体验。星瑞L智擎在“智能双擎麋鹿对抗挑战”中,展现出一流的操控性能、驾驶稳定性与敏捷性。

动力快、底盘韧的基础上,中国星智能双擎还将安全性提升到全新、全域的高度。此次,在“星越L力鼎千斤”安全挑战中,星越L智擎成功扛住近180KN冲击力,展现出极强的车身刚度和整车安全性。

此次,星瑞L智擎将推出星云版、星河版、天宫版3个版本,星越L智擎将推出星河版、天宫版两个版本车型,为用户带来更高价值、更智能、更舒适的豪华体验。

动力、操控、空间、安全、造型、智能六大高价值领先,让中国星的产品价值、市场价值一路攀升,累计总销量快速突破80万辆,开创了燃油车高价值时代。



“我们的篮球”总决赛暨双缤110万车主BATTLE之夜收官

彭畅 文/图

近日的骤然降温让江浙人有些猝不及防,但一场全民狂热的运动赛事却将赛场四周的



寒气御于无形。近日,“我们的篮球”第三季总决赛在德清举办。此次总决赛恰逢双缤家族全球总销量突破110万辆,全球110万缤越、缤瑞车主共同观赏了一场精彩的“国际范儿篮球派对”。

在历经4个多月,全国共3000多位球员、100多场比赛的激烈角逐后,“我们的篮球”第三季再度引发全民篮球热潮,最终,华南赛区队将总决赛冠军收入囊中。

球场上,冠军球员挥汗鏖战正酣;赛场外,更有吉利双缤实力助阵。吉利双缤动感的造型、强劲的动力和越级的配置给年轻用户带来了超出预期的动力和操控体验。

作为一款专为年轻人打造的“高动力国民SUV”,吉利新缤越凭借能量风暴设计、全新一代吉利劲擎1.5TD+7DCT高效动力等越级配置,从颜值、动力、安全角度全面刷新了“钢炮标准”,成为8万元级小型SUV上选,为用户带来了更具性价比的购车选择。

作为专为年轻人打造的“国民运动轿跑”,吉利缤瑞COOL凭借大气时尚的造型、越级的动力配置以及亲民的价格,成为动力强、质价比高的A级运动家轿,进一步降低了“性能车”准入门槛,让更多年轻用户圆了轿跑梦。截至目前,吉利双缤全球总销量已突破110万辆。其中,吉利缤越全球总销量更是突破78万辆,

热销全球40多个国家。

自上市以来,吉利双缤从未停下“自我Battle”的脚步,吉利双缤的用户也是如此,他们从不设限、渴望突破自我,与双缤的“Battle精神”不谋而合。吉利汽车秉承着“因快乐而伟大”的品牌主张,持续为用户创造价值与快乐,这也是吉利汽车联合车主朋友共创“我们的篮球”赛事IP的初衷。未来,“我们的篮球”赛事IP也将持续为用户带来更多精彩的赛事与活动,鼓励更多篮球爱好者勇敢追梦,并以实际行动践行企业社会责任,为中国篮球运动推广、全民体育健身事业贡献力量。